

微关注

高三学子背老人避雨 网友齐点赞



图片由网友“高阳”提供

□本报记者 陶小敏

阳”写上了“为我们学校的孩子点赞!”几个字。

原帖

4月24日,网友“高阳”在其朋友圈发了三张照片,画面上显示应是下雨天,一名少年背着一位老人,旁边则是一位穿红色上衣的撑伞阿姨。随图片一起,网友“高

跟帖

网友“月疏影”:下午那一会儿雨下得急,这孩子主动背起老人找避雨的地方,真棒!

网友“小小禾”:小孩子不错,

新时代雷锋!

网友“谁的青春不迷茫”:马上就要高考了,如果品行能加分,我又说了算,要给这孩子加几分。

采访

昨日,记者联系到了网友“高阳”,她是我市实验高中一名教师。网友“高阳”告诉记者,4月23日,学校安排学生在市区人民路水利医院进行高考体检。下午3点左右,突然下起雨来,雨点还挺密,路人纷纷跑着避雨。这时,路上有两位老人干着急却走不快,一位60多岁的阿姨搀扶着一位七八十岁的老太太,也没有打伞,就在雨中一步步地挪着。

正在等待体检的高三(6)班学生刘真正,看到两位老人在雨中艰难行走,拿了一把伞主动上前,将伞递给那位阿姨,自己则很快蹲下,背起老人往走廊下走。这个温馨瞬间被网友“高阳”抓拍下来,发到了自己的朋友圈。

“为他点赞!年轻人是祖国的未来和希望,人人都如此,社会才会更美好!”网友“高阳”说。

微求证

养只宠物猫 一年赚2万?

□本报记者 王艳彬
实习生 刘一

原帖

“外地一媒体说养一只猫一年能赚近2万元,每月仅200元养殖成本,宠物猫一夜之间变成‘招财猫’。没想到还有人养宠物猫来赚钱,不过利润真有那么高?”近日,网友“乐士”在朋友圈发消息说。

跟帖

网友“A芊芊猫舍”:我昨天给宠物猫买零食,就花了4000元。

网友“小澜子”:一只宠物猫一生病就是一两千元,宠物猫的利润根本就没有那么高。唉!好担心不懂的人看了会以为宠物猫那么挣钱,那么好繁育,就一窝蜂来瞎搞。如果仅仅为了高利润,就让加菲猫配英短猫、渐层猫等等,就完了!

求证

4月22日,记者看到网友“乐士”发的消息后,进行了求证。“其实,养宠物猫生活费两天都不止200元,养宠物猫真的没那么高的利润,也没那么容

易。”经常养猫的网友“猫儿妞猫舍”告诉记者,看到外地媒体报道说养宠物猫利润惊人,她感到很震惊,很气愤,因为这完全就是把猫咪当作挣钱工具,无视宠物猫本身健康。

“真正养宠物猫投入就不少,猫粮六七百元一袋,营养膏、化毛膏、益生菌、牛肉、鸡肉等费用都不低。猫如果一生病,做个生化血常规,四五百元就没了。”网友“猫儿妞猫舍”说,“大多优秀的宠物猫繁育者并不是以金钱为目的,更多是处于对猫的喜爱。”

“我也在网上看过类似消息,说宠物猫一年可以生三窝,让人震惊。一只纯种猫的孕期基本上是两个月,哺乳期在三个月左右。一年三窝说明母猫要在40天左右就要给小猫强行断奶,开始下一窝的生育,这样做简直是残害猫咪的健康。世界上纯种宠物猫协会有规定,一只母猫每年最多注册两窝,这已经是极限了。”网友“心灵净土”告诉记者。

“猫贩子才会希望猫生越多越好,可以卖小猫,赚钱多多。但是宠物猫繁育人是希望自己的大猫小猫都健健康康。因此,若是在正常条件下,养宠物猫一年两万元利润根本不可能。”网友“猫儿妞猫舍”说。

《固定方式很奇葩 网友直呼惊呆了》后续

桥面立柱缺失瓷砖已补上



□文/图 本报记者 齐放
见习记者 刘彩霞

3月10日,本报07版曾报道过市区嵩山路沙河大桥桥面水泥立柱的大理石瓷砖脱落严重一事。当时,有关部门表示,由于粘贴大理石瓷砖的胶在气温较低时凝结不太好,而且定制缺失瓷砖也需要时间,所以需要到4月中旬才能把缺失的瓷砖补好。

4月22日,记者看到,施工人员开始修补缺失和残损的大理石瓷砖。工作人员清理桥面水泥立柱的灰尘后,两人一组合工合作粘贴瓷砖。“这种云石胶加入固化剂后粘合力度强,瓷砖沾上

去一分钟后,就马上粘合,而且不易脱落。”一位粘瓷砖的师傅说,“天热时粘瓷砖比天冷时效果要强很多,可使瓷砖牢牢粘在立柱上。”

有关部门工作人员告诉记者,由于桥面和车辆发生共振,加上粘瓷砖的胶老化等原因,瓷砖极易在晃动中自然脱落。

“这次我们不但对嵩山路沙河大桥上的缺损瓷砖进行修补,市区其余的桥面我们也将进行筛查修补,争取在食博会到来之前,完成对所有桥面瓷砖的筛查和修补工作,把漯河干净、整洁的一面展现给大家。”一位工作人员告诉记者。

一头黑发留十年 如今“长发及膝”



□文/图 本报记者 于文博
焦靖

原帖

近日,网友“乐乐”在微信朋友圈发消息称:“哇,一米五的长发啊,太让人羡慕了。”

跟帖

网友“典典”:一米五的头发,得留多长时间啊?

网友“晴天”:这么长的头发,平时怎么打理?

网友“平平平凡”:再也不说我的头发长了。

采访

看到网友“乐乐”发的消息后,记者与她取得了联系。“乐乐”告诉记者,她是在市区支六路一个小区见到这位长发女士的。“第一次在生活中见到这么长的头发,太震撼了。”“乐乐”说,“人家都说长发及腰,这

位女士都要长发及膝了。”

随后,记者根据网友“乐乐”提供的线索,找到了这位女士。记者了解到,这位女士叫做张惠丽,今年52岁。记者见到她的时候,她正在家中梳头发,长长的头发垂下来,像黑色瀑布一样,贴在身体一侧。头发梳好后,她将头发编起来,并折成三折绑了起来。

张惠丽告诉记者,这么长的头发,是她留了十年的结果。从小时候到现在,她虽然曾经修剪过头发,但从没有留过短发,如今这样的长度也是打破了自己的记录。“因为从小就梳长头发,慢慢就习惯了,从来没有想过要剪短头发。”张惠丽说,因为头发比较长,平时洗头大概需要半个小时。为了不影响活动,她白天总是将头发扎起来。

张惠丽的头发柔顺有光泽,记者询问是否有养头发的秘诀时,她笑着说:“平时并没有在头发上过多操心,只是觉得长头发不用常常剪,很方便。她平时很喜欢吃核桃和黑芝麻,这些食物可能对滋养头发起了一定的作用。”

驾校也玩“互联网+” 学车可微信预约

□本报记者 王辉

原帖

“我第一次在我市见驾校也这么‘高大上’,现在学车也能微信预约了。”近日,网友“蓝波湾”在朋友圈发消息说。

采访

4月22日下午,根据网友“蓝波湾”提供的线索,记者来到市区龙江路一驾校。在驾校门口记者看到,

不少学员站在一块展板前正好奇地瞧着什么,展板上张贴着一个微信二维码。“用手机扫一扫这个二维码,然后出现一个系统平台,输入身份证号码,进入平台,就可以预约学车了。”一位学员告诉记者,每天晚上7点以后,可以通过这个微信平台预约第二天的学车时间。如果预约后,又不想去了,还可以取消预约。

“以前驾校采用的是签到学车,谁先到,谁先上车。一些学员起早贪黑,为的就是能多抢些学车时间。”学员刘女士说,现在可以坐家里,通过微信平台预约,预约成功后,通过

查询,就可以知道啥时间轮到自己学车,“踩着点”到驾校去也不耽误。这样既保证学员每天有充足的时间练车,也免去了排队等候之苦。

“我们采取微信预约学车这种方式,可以为学员提供更多便利,学员也可以自主选择时间、教练进行练习,更具主动权。”该驾校负责人说,之前许多学员都面临学车等待时间长等烦恼,其实都是驾校信息不透明造成的。因此,他们便想到利用微信开发这样一个服务性平台,利用互联网时代的便捷性,既方便了教练学车,又能够让学员们好好学车。